



Дмитрий МИРОНОВ: «Жители области смогут получать медицинскую помощь мирового уровня»

Представители ярославской делегации также посетили медицинский университет города Канадзавы.

— В сфере эндоскопии японские технологии занимают лидирующие позиции, поэтому для нас такое взаимодействие имеет огромное значение, — подчеркнул Дмитрий Миرون. — Ярославские медики давно сотрудничают с японскими коллегами, в частности, по вопросам ранней диагностики и лечения рака пищеварительной системы.

Участие во встрече с руководством учебного заведения и университетской клиники приняли сенатор Игорь Каграманян, ведущий эндоскопическим отделением областной онкобольницы Сергей Кашин и представитель ЯГМУ Александр Хохлов. Стороны обсудили продолжение совместной программы стажировок для ярославских медиков в Канадзаве и организацию новых направлений для обучения, сфокусированных на скрининге рака пищеварительной системы, раннем выявлении и малоинвазивном лечении предопухолевой патологии и ранних форм заболеваний.

В ходе визита в Японию делегация региона также посетила главный офис компании «Olympus» — крупнейшего про-

изводителя инновационного высокотехнологичного оборудования. Была организована встреча с исполнительным директором компании Акихиро Тагучи и сотрудниками, специализирующимися на инновационных разработках в сфере диагностики и малоинвазивного лечения рака.

В настоящее время в Ярославле создан и успешно работает инновационный эндоскопический учебный центр. Он оснащен уникальными тренажерами и современными эндоскопическими системами «Olympus», технологиями видеотрансляции диагностических и оперативных вмешательств из операционных

областной клинической онкологической больницы. На базе центра проводятся мастер-классы для врачей.

Летом этого года компания «Olympus» в рамках трехстороннего договора передала в областную больницу и Ярославский медуниверситет новейшую систему «Olympus EXERA III», оснащенную самыми современными эндоскопами. Данное оборудование позволит проводить научные исследования, реализовывать образовательные программы и внедрять в регионе новые методики диагностики и лечения раннего рака пищеварительного тракта.



В Ярославле планируется создание российско-японского эндоскопического научно-образовательного центра на базе нового хирургического корпуса Ярославской областной онкологической больницы. Этот вопрос обсуждался в рамках делового визита в Японию ярославской делегации во главе с губернатором Дмитрием Мироновым на встрече с президентом Японского эндоскопического общества профессором Харухиро Иноуэ.

— В Ярославле будут применяться самые современные технологии, и наш город сможет стать фактически российским центром эндоскопии. А самое главное, жители области смогут получать медицинскую помощь мирового уровня, не выезжая за пределы региона, — подчеркнул Дмитрий Миرون.

Научно-методическое руководство ярославским эндоскопическим центром будут осуществлять специалисты ведущие

го российского онкологического института имени П.А. Герцена. В плане практических рекомендаций — госпиталь Showa University Toyosu Hospital Tokyo и Национальный онкологический центр Токио.

— Одна из задач — не только наметить контакты, познакомиться с современными практиками мирового лидера в области борьбы с онкологией и с уникальными технологиями лечения ранних форм рака пищеварительной системы, но и достигнуть договоренностей, чтобы наши врачи самого широкого спектра смогли проходить стажировки в ведущих японских клиниках, — рассказал первый заместитель председателя комитета Совета Федерации по социальной политике Игорь Каграманян. — Требуется и современная подготовка кадров. Мы планируем, чтобы площадками для этой подготовки стали ведущие японские клиники и университеты.

Более 200 домов в регионе получили в этом году возможность подключиться к газу

В Ростовском районе в рамках региональной программы газификации построен межпоселковый газопровод до деревни Юрьевская Слобода. После его ввода в эксплуатацию техническую возможность для приема газа получили более 50 домовладений. В самом населенном пункте распределительные сети уже построены по программе «Устойчивое развитие сельских территорий Ярославской области».

— В 2019 году в рамках региональной программы осуществляется строительство 25 газопроводов, — рассказал заместитель председателя Правительства Ярославской области Виктор Неженец. — По итогам 9 месяцев введены в эксплуатацию объекты газификации в Борисоглебском, Даниловском, Некрасовском и Ростовском районах. Предоставлена техническая возможность для газификации более чем 200 домовладений. Часть объектов находится в завершающей стадии, ведется подготовка разрешительной документации.

Кроме того, в настоящее время на территории Ростовского района в рамках соглашения с ПАО «Газпром» начинается строительство одного из самых протяженных (38,8 километра) межпоселковых газопроводов — до населенных пунктов Колоново, Караш, Итларь и Хмельники. Распределительные газовые сети в указанных населенных пунктах уже возведены. Реализация данного проекта позволит газифицировать более 800 домовладений и перевести на более дешевый вид топлива три котельные.

До 2021 года компания «Газпром» планирует вложить в газификацию области поряд-

ка 2 миллиардов рублей, построить более 400 километров межпоселковых газопроводов к 41 населенному пункту. В свою очередь, Правительство области берет на себя обязательства по строительству не менее 186 километров внутрипоселковых сетей, 46 котельных и подготовке более 7 тысяч домовладений к приему газа.

Также в текущем году осуществляется строительство объектов газификации за счет внебюджетных источников. Такие объекты строятся на территории Ярославля, Борисоглебского, Любимского, Некоузского, Ростовского и Ярославского районов.



С 29 ноября телеканал «Первый Ярославский» начнет цифровое эфирное вещание на частотах «ОТР»

С 29 ноября на федеральном телеканале «ОТР» будут транслироваться программы телеканала «Первый Ярославский». Время выхода региональных врезок будет с 6.00 до 9.00 и с 17.00 до 19.00. Наряду с федеральным каналом жители региона получат доступ к программам регионального канала.

— Таким образом, будет не только существенно увеличен объем регионального вещания в современном цифровом формате, но и достигнут максимально возможный охват населения программами регионального обязательного общедоступного канала, что является для нас важным, — отметил директор департамента информатизации и связи Ярославской области Александр Догадин. — Перенастройка оборудования для приема программ «Первого Ярославского» в цифровом формате будет производиться

на территории области 21 — 22 ноября.

Запуск полноценных региональных врезок на федеральном телеканале «ОТР» требует в том числе изменения настроек передающего оборудования первого мультиплекса. Подавляющее большинство телевизионных приемников и приставок перенастраивается на новую конфигурацию сети автоматически. Однако на некоторых моделях цифровых телевизионных приставок такая возможность отсутствует. В этом случае гражданам необходимо будет при включенной приставке вручную запустить новый автоматический поиск каналов или перезагрузить приставку, отключив ее от электрической сети и включив заново.

По всем вопросам настройки телевизора можно позвонить на телефон горячей линии регионального РТРС по телефону 8-800-220-20-02.